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Szanowny Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 21 stycznia 2026 r. Posła na Sejm RP Pana Marcina Józefaciuka w sprawie 
pominięcia Łodzi w rządowej polityce półprzewodnikowej oraz marginalizowania miasta w 
strategicznych inwestycjach wysokich technologii (interpelacja nr 14717)

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do pytań Pana Posła w sprawie pominięcia Łodzi w rządowej polityce 
półprzewodnikowej oraz marginalizowania miasta w strategicznych inwestycjach wysokich 
technologii, należy podkreślić, że Łódź nie została pominięta w rządowej polityce dla 
sektora półprzewodników. 

Działania podejmowane przez resort są ukierunkowane na wzmacnianie regionalnych 
ekosystemów innowacji, rozwój kompetencji cyfrowych oraz wspieranie współpracy 
pomiędzy uczelniami, administracją publiczną i sektorem prywatnym we wszystkich 
regionach Polski.

W tym kontekście polityka półprzewodników zakłada model sieciowy rozwoju, oparty na 
wykorzystaniu potencjału różnych ośrodków akademickich i przemysłowych, a nie 
tworzenie jednego, dominującego centrum. Takie podejście ma na celu ograniczanie 
zjawiska koncentracji talentów w pojedynczych miastach oraz stwarzanie realnych 
warunków do rozwoju zawodowego i prowadzenia działalności innowacyjnej także w 
innych regionach. 

13 stycznia br. projekt (po szerokich konsultacjach społecznych) został wpisany do wykazu 
prac legislacyjnych i programowych Rady Ministrów, co oznacza oficjalne rozpoczęcie 
rządowej ścieżki legislacyjnej. Zgodnie z Regulaminem pracy Rady Ministrów, projekt 
polityki w najbliższym czasie zostanie skierowany do uzgodnień międzyresortowych, 
opiniowania i konsultacji publicznych. Projekt dokumentu dostępny jest na stronie 
internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Ministra Cyfryzacji.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
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